MockoBckas npeanpogeccuoHasbHas onumMmnmaga
lWKonbHUKOB. MaTemaTtuka. 9 knacc. TeopeTnyeckui Typ
oT6opouHoro atana, 2023/24

1THos 2023 1., 10:00 — 20 HoA 2023 ., 23:59

N2 1, BapuaHT 1

5 6annos
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N2 2, BapuaHT 1

5 6annos

Dan yetbipéxyronbHnk ABC D, anaroHanu KOToporo nepneHanKynapHbl, a ux AavHbl B cyMMe fatoT 8. Cepeauntbi
ctopoH yeTbipéxyronbHuka ABCD nocneposaTenbHo coeavHUaAM W nonyuymnn detbipéxyronsHuk MNPQ.
Hangute Hanbonblyo BoaMoxHyto nrowans M N PQ.



N2 2, BapuaHT 2
5 6annos

Dan yeTbipéxyronbHuk ABCD, pnaroHanu KoTOporo nepneHavKyfaspHbl, a X OAUHbI B cymMme patoT 12.

CepeauHbl cTOPOH deTbipéxyronbHuka ABCD nocnenosaTenbHO COEAVHWUAW W MOAYYUAM YeTbIPEXYrONbHIK
MNPQ. Hangute Havnbonblyto BoaMoxHyto niowaabs M N PQ.

N¢ 3, BapuaHT 1
10 6annos

MaTngecaT3HayHoe YMCNO COCTOUT TOMbKO N3 HEYETHbIX u,Md)p. B HEM POBHO OeBATb eANHNL, a TPOEeK 1 I'IﬂTépOK

MOPOBHY M NpW 3TOM B TPW pa3a MeHblle, YHeM OEeBATOK. HangnTte ocTtaTok npn geneHnn aToro Yncna Ha aeBaTb.

Ne¢ 3, BapuaHT 2
10 6annos

MATNOEecATM3HAYHOE YMCIO COCTOUT TOMbKO U3 HEYETHbIX u,vld)p. B HEM POBHO OeBATb eANHNL, a TPOEeK 1 I'IﬂTépOK

MOPOBHY M NpW 3TOM B TPW pa3a MeHblUe, 4HeM OEeBATOK. Haipgnte octaTtok npn geneHnn aToro Yncna Ha Tpu.

N2 4, BapuaHT 1

10 6annos

HanguTte nnowanb ¢ourypsl O, ecnu oHa 3agaHa CUCTEMON:

y > |z
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OTBeT 3anuwnTe B BUAE [EeCATNYHON Apobu, yuutsisas, yto m = 3,14.




N 4, BapuaHT 2
10 6annos

Halgute nnowanb urypel @, ecnv oHa 3agaHa cMCTEMON:

(y > |=|
ly— 3| <2
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OTBeT 3anuInTe B BUAE AECATUYHON Apobu, yuuTbisas, yto m = 3,14.

N2 5, sapuaHT 1
35 6annos

CnaBa BbINnUCbIBaeT B PAL KPECTUKN N HOMNKK, BCEro 12 cumsonos. Ckonbko CyLLeCTBYeT TakuX Lerno4ek, 4yTObbI
HNKaKne OBa KpeCTKa He CTOANN pFI,D.OM?

N2 5, BapuaHT 2
35 6annos

Calwa BbInUcbIBaeT B pPAan KpeCTukn n HOMUKK, BCEro 14 cnmeonos. Ckonbko CyLllecCTByeT Takux LenoYek, 4TO6bI
HNKaKKe OBa HONMMKa He CToANNn pﬂﬂOM?

N2 6, BapuaHT 1

35 6annos

PewwnTe cucteMy ypaBHeHWI:

{\3/w+3+\3/y72=4

zy — 2z + 3y = 33

[1na Kaxaon napbl peleHnii HananTe cymMMy & 1 y. B oTBeT 3anuunTe Hanbonbluee 13 NonyYrBLINXCS 3HAYEHWUIA.




N¢ 6, BapuaHT 2

35 6annos

PewwmnTe cuctemy ypaBHeHuiA:
Ve+d+y—3=4
zy — 3z + 4y = 39

[1na kaxaon napbl peleHnii HanguTe cymMMy T 1 y. B oTBeT 3anuiunTe Hanbonbluee 13 NONYYMBLINXCA 3HAYEHWIA.




